EMA-4-MOODLE – международный проект по содействию изучению иностранных языков и межкультурной коммуникации.
Участники проекта:

- Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А.Бонч-Бруевича (Россия, Санкт-Петербург);
- Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики (Россия, Новосибирск);
 - Высшая школа TELECOM Bretagne (Франция, Брест);
-  Высшая школа телекоммуникаций (Германия, Лейпциг);
- Университет Жилины (Словакия, Жилина); 

- Высшая школа TELECOM Lille 1 (Франция, Лиль).
Цель проекта: 

Разработка специальных языковых курсов (русский, французский, немецкий, словацкий) доступных в режиме онлайн и подготовка документов по межкультурной коммуникации. Курсы и документы будут создаваться с использованием платформы “MOODLE”, системы управления обучением специально разработанной для создания качественных онлайн курсов преподавателями. 
Целевая аудитория:

- иностранные студенты, желающие обучаться в вузах партнерах и других;

- преподаватели и сотрудники.

Шесть участников консорциума считают, что в современном мобильном мире недостаточное владение иностранными языками и межкультурными навыками представляет наибольшую трудность, с которой студенты сталкиваются, попадая в новую среду обучения. 

Целью нашего проекта является содействие международной мобильности европейских и не европейских студентов, предлагая им средства, которые помогут преодолеть такие трудности. Это специально адаптированные языковые он-лайн курсы и документы по межкультурной коммуникации. Мы разрабатываем четыре языковых курса: французский, немецкий, русский и словацкий. 

Курсы будут доступны студентам и другим пользователям из университетов через платформу Moodle. Moodle – это бесплатная открытая система управления обучением, которой легко пользоваться. Студенты могут пользоваться курсами и материалами по межкультурной коммуникации или в своем институте, до отъезда, или после прибытия в новое учебное заведение.

Чтобы помочь и преподавателям и разработчикам курса, а также студентам пользователям, EMA-4-Moodle разработали шаблон урока в Moodle. Этот шаблон облегчит создание курса и его использование, предлагая стандартизированную структуру урока, основанную на большом количестве дидактических упражнений, которые есть в системе Moodle. Этот шаблон может быть использован для создания курса любого языка.
Каждый языковой курс основывается на фильме, показывающем типичные ситуации, в которые попадают иностранные студенты, когда приезжают учиться в другую страну. Участники проекта снимают оригинальные фильмы о своих учебных заведениях.

Проект рассчитан на два с половиной года (декабрь 2008 - май 2011), но мы предвидим продолжение работы после официального окончания проекта. Существует действительно много интересных аспектов нашей работы, которые могли бы стать предметом для дальнейших проектов. 

Проект софинансируется Европейской комиссией через the Executive Agency for Culture, Education and Audiovisual.
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